VIIPABJIEHUE OBPA3OBAHMA

AJIMUHUCTPAIIVU I'. XABAPOBCKA | D 1o- 13

MYHUIIUIIAJIBHOE
ABTOHOMHOE YYPEX/IEHUE

(IEHTP PA3BUTHSI OBPA30BAHUSD» /(1(3 (L\(i‘[_i/
A EAERRE

ene? el =k L)—th
T@W‘j{c{ L)Cm> y\/é ( ) Z)o
gzt I PR | A )
et~ K b "3 SO v & av =Ll
8 Ly
Llm) = T T

204 et O T Dm) puomeire
YUrh. Le9%p pporeot = % cofogteecs Lt %
= L. [L;ém) Wm=oz,é/=/\>,)

JrocTperan npStvgto  ho rotiar fea 7“"7““"’6/"/’””(\"“}”6’“’”)

; - L
m le) No ™~ 15 cem.
}/L@W /-— P)/‘;M o P _,(3 - g
‘éu okt 3 20kr G946 ke k
— 3. 1% kn - & _ H
K—— —‘—_—0,/571 ~ 21Z 74" . l)°1

//)(/ ¢ 7 (2t bl |
o /Z ik’ ;?zz‘zé:/Z/ 1/“







VIIPABJIEHVE OBPA3OBAHMA KO
AIIMUHUCTPALIVMN I'. XABAPOBCKA l D- o B} ' J

MYHUIIUIIAJIBHOE
ABTOHOMHOE YYPEX/JEHHE
«IEHTP PA3BUTUSI OBPA3OBAHMUS»

@O/H/O PW/ ¢ - ¢ — .
/ 4 ~ 2) = U¥+va/
Q}")e’)% ’l)’ qu/
= 0

Hamtu-5 e S v, = coNsE /% A1 X)

= (O] = mm | rezga (V| — pn =2 Y oy, werg O

Vv =o T.€. 4 beps et e liee 7'/74&#77/”“1 9/

‘6/ J

R S TG
thorera = 2E /'g curty %A/DMT]DMM/
L= Voy trase Dow2¢ = 24 sz__jgéz

O,»,@w,,; f: Zéw ' /O

ok /DW
2ot - °) = 652373
= KT ’\L/S{D() 65(’40)/\/ V
(o}
oL = N0 5 7 b X F=>  Cporbtel R
gam /L{~@6 by /b f %

10 &
iw_\ Mmﬁég\& ke QYT OLKKUF@U)«»O e,ua(\m o teadl %“""‘W

refmtio nogener bobary  cuaes; gent Jemicsa > B plle

‘ Lt Mo
/%%'A ' % ,/L
/%/j%& - /H *\\
Fre & ﬁ/‘/f/*/”wax 4
F-’P < l/fln 7)111“(7 /H\ /kms NPy  kokofevgemes U«w&/
ﬁ)’é&vw,‘ L= D corp. o, /

\



- o003 _ Q) /)QMJ-Q ﬁ?fctzﬁ/ ’thfJWL\
’»‘%’W A Wo Bee vanan  suseror ’
é‘p [e«;,o\ s ‘mwog’gw @~ cr¢ z&:

O@,o

= P }"W. M/Z&TC(.
g . % £
= o i*e
=/ .
V.75 < Chre ho, Ao H pp-k: | Bcen
Geézpx
[t tpie  poleroT Q,frwwc//ll/w
711&&1\&- Hﬂw
Z-—‘kww - E - 5“! ’-E;Oéx::é:/ - A, —"(’L)
mot . p et
- ’Z Eo = /;f/ _
SO Q;’E)L / Ly pure MO Ty,
uet e BE (1o ) ™ 7% ’

%/&ruu_ U,)L(i}&_}} '—'@\L@
MH/ L(lk)('(za/u)k) K re gwqrua’l‘J Geo LottlT ey Pin Wj nocn .
Ly _
L= ToR+LR+LR*LE = tZoR n,o‘/a“fmﬁ,ﬂ/
. M - U . u
Zo © L‘—E, % Cl ML" y M‘T‘g_
/w¢56g | S 3a/ﬂunm6/i".' MI, 0.,
ho Z—rfe«/n« 2 u Yy Togmﬁfgrﬂ }Iki,] @bl’/:-o
L(ZE‘:O Uy =<2 P
Qe V/
[LLL(V} AT quae_ Craaorunm. 1.1 = \Q
u‘w\: z/l (A%‘ TL-_ 2



